

重点

失散22年后，母女终团聚，11日，赵英彩夫妇专程来到本报《今日德州》编辑部——

锦旗表真意 掬泪谢恩人

本报4月11日讯(记者 董传同) 在本报的帮助下，4月8日，吉林母亲赵英彩终于在夏津见到了自己失散22年的女儿，母女相认。11日下午4点，赵英彩在返回吉林之前，将一面写有“齐鲁晚报影响大为民服务好记者”的锦旗送到本报《今日德州》编辑部，以表达全家人的谢意。

3月30日，本报《今日德州》

B03版大篇幅报道了吉林省榆树市农民赵英彩艰难寻找女儿的经过。由于寻找线索单一且有错误，寻找过程一波三折。文章刊发后，热心读者积极提供线索，帮忙查找，最后发现赵英彩失散22年的女儿现在家住夏津县田庄乡西郑庄。4月8日，在本报记者的陪同下，从东北赶来的赵英彩和女儿相认。9日，本报省版头条大篇幅刊发《迟来的拥

抱》，不少人为之动容。

夏津小住之后，11日，赵英彩决定返回吉林，她将一面锦旗送到了本报《今日德州》编辑部表达感激之情。赵英彩激动得泪流满面，她说，3月20日齐鲁晚报记者开始帮助她寻找女儿，4月8日，自己就来到德州和女儿相认，终于实现了自己20多年的心愿。

“我们在路上一说找女儿的

事儿，不少人都说从报纸上看到了。”陪同赵英彩一同来到编辑部的还有她的丈夫刘勇江。刘勇江说，山东人和东北人的性格有相似之处，不少人乐意提供帮助，之所以能这么快找到女儿也多亏了山东人的热心。

“在夏津这几天，女儿逐渐想起了以前的事情。”赵英彩高兴地说，这几天她和女儿好好地聊了聊。“昨晚聊了一宿没睡，早

晨来的时候，又哭了一场。”让赵英彩放心的是，女儿的家人还有邻居都对女儿不错，她回家之后也很放心。

“你们帮了这么大的忙，我们不能悄悄走了。”刘勇江说，赵英彩再三要求给编辑部送锦旗表达谢意。“锦旗从上午10点开始制作，下午3点才做好，如果锦旗送不来，我们就买明天的票再走。”

临邑 >>

贫困归侨侨眷 喜领救助金

首批8人每人获助800元

本报4月11日讯(通讯员 高德刚 蒋丽 王世勇)

“我一定会勇于面对眼前的困难，摆脱困境……”4月7日，临邑县宿安乡高辛村贫困归侨侨眷高士修，从县民政工作人员手中接过800元救助金时激动地说。当日，临邑县对第一批8名贫困归侨侨眷每人发放了800元救助金。

由于种种原因，临邑县仍然有极少归侨侨眷生活困难，为维护贫困归侨侨眷的切身利益，解决他们的实际

困难，县民政局对全县贫困归侨侨眷进行了普查、认定工作，并多方筹集资金，根据贫困程度发放了第一批救助金。

据悉，今后，临邑县将探索建立贫困归侨侨眷长效帮扶机制，在每年对贫困归侨侨眷进行资金救助的同时，根据其实际情况，通过技能培训、创业扶持、职业介绍、就业援助等多种形式，尽快帮其从根本上改变贫困现状，凝聚侨心，促进社会和谐与稳定。



郁金香的海洋

11日，位于黄河涯镇耿李杨社区漳卫新河畔的郁金香鲜花港内人头攒动，60多万株郁金香竞相绽放，喜迎八方来客，整个花期将持续20多天。郁金香鲜花港占地90多亩，60多万株郁金香将河畔装扮成花的海洋，绿油油的草坪，满地的郁金香，让前来游玩的旅客流连忘返。

本报记者 张金东 马志勇 摄

23个农产品加工项目开建

总投资达150亿元，德州农业产业化进程加快

本报4月11日讯(记者 徐乐静 通讯员 李炳勇) 今年，德州将加快构建现代产业体系，全面推进，现已取得初步成效。截至11日，规划确定的100个农产品(食品)加工产业项目中，已有23个项目正式开工建设，总投资达到150亿元。

近年来，德州紧紧围绕农业增效、农民增收的目标，大力推进

农业产业化进程，带动全市农产品(食品)加工产业有了长足发展，现代农业和农产品(食品)加工产业均已成为地方经济发展的重要支柱，为农产品(食品)加工产业超常跨越发展奠定了基础。

数据显示，2010年，全市各类农产品加工企业有1200家，其中规模以上企业742家，固定资产总额435.09亿元，实现销售收入947亿

元，出口创汇3.6亿美元，实现利税110亿元。今年，德州将加快构建现代产业体系，全面启动跨越发展推进工作，现已取得初步成效。截至11日，规划确定的100个农产品(食品)加工产业项目中，已有23个项目正式开工建设，总投资达到150亿元，其中工业加工项目13个，生态农业和养殖业项目9个，物流业项目1个。



春暖花开

近日，天气迅速转暖，气温节节攀高。花园以及路边的各种树木争相绽放了五颜六色的花朵，色彩艳丽诱人。11日，在岔河大桥边，勤劳的小蜜蜂们在一团团美丽的花簇中飞来飞去，昭示着春的勃勃生机。

本报记者 李继远 摄